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ANFRAGE 
 

der Abgeordneten Walter Rauch 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Flugreisen in den Bundesministerien im Jahr 2020 
 
Beinahe alle Mitglieder Bundesministerien setzen auf Flugreisen, um schnellstmöglich 
von A nach B zu kommen. Um vollste Transparenz gewährleisten zu können, sind 
Zweck, Kosten und Bedingungen der Flüge der Bundesminister und ihren Mitarbeitern 
genauestens zu hinterfragen und offenzulegen.  
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz folgende 
 
 

Anfrage: 
 

1. Wie hoch waren die Gesamtkosten für Flugreisen im Jahr 2020 in Ihrem 
Ressort? 

2. Zu welchem Zweck wurden die Flugreisen im Jahr 2020 durchgeführt (Bitte 
um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, Fluggesellschaft, 
Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)? 

3. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2020 Ihrerseits durchgeführt (Bitte um 
Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, Fluggesellschaft, Buchungsklasse 
und einzelnen Kosten der Flugreisen)? 

4. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2020 von allfälligen Staatssekretären 
in Ihrem Ministerium durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, 
Zielort, Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der 
Flugreisen)? 

5. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2020 von Mitarbeitern Ihres Kabinetts 
durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, 
Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)? 
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6. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2020 von Sektionsleitern oder 
Generalsekretären durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, 
Zielort, Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der 
Flugreisen)? 

7. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2020 von weiteren Mitarbeitern Ihres 
Ministeriums durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, 
Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)? 

8. Wie hoch waren die Umbuchungs- und Stornierungskosten für Flugreisen 
im Jahr 2020 in Ihrem Ressort (Bitte um Auflistung nach geplantem Datum, 
Zweck, Zielort, Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der 
Flugreisen)?  

9. Wie hoch waren die Kosten für Sonderservices bei Flugreisen im Jahr 2020 
in Ihrem Ressorts (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, 
Fluggesellschaft und Art des Services)? 
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